

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І
ЗВ'ЯЗКУ

НАКАЗ

11.03.2024

м. Одеса

№ 01-02-44

Про призначення екзаменаційних комісій для проведення атестації здобувачів вищої освіти факультету ЕАМ

З метою організації атестування здобувачів вищої освіти

НАКАЗУЮ:

1. Призначити на факультеті електроніки, автоматизації та метрології екзаменаційну комісію для прийому захисту випускових кваліфікаційних робіт на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти денної та заочної форм навчання спеціальностей: 152 Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка ОПП Інженерія якості, ОПП Метрологічне забезпечення випробувань та якості продукції та екзаменаційну комісію спеціальності 171 – Електроніка ОПП «Електроніка та комп'ютерна діагностика автомобілів» та спеціальності 275 – Транспортні технології (на автомобільному транспорті) ОПП «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» у такому складі:

Екзаменаційна комісія №1

Голова комісії:	Литвиненко Тетяна Валеріївна,	- керівник структурного підрозділу із стандартизації, сертифікації та якості ТОВ "Котекна Україна Лімітед"
Заступник голови:	Габер Антоніна Анатоліївна	- к.т.н., доцент, в.о. зав. кафедри метрології, якості та стандартизації
Члени комісії:	Зіангірова Лідія Тагірзянівна Кисельова Ольга Ігорівна	- к.т.н., доцент, доцент кафедри метрології, якості та стандартизації к.п.н., доцент, доцент кафедри метрології, якості та стандартизації
Секретар:	Оляш Галина Іванівна	- фахівець 1 категорії факультету електроніки, автоматизації та метрології

Термін роботи комісії з 24.06.2024р.по 28.06.2024р.
(5 засідань екзаменаційної комісії)

Екзаменаційна комісія №2

Голова комісії:	Янковський Олег Георгійович	- к.т.н., доцент, доцент кафедри телекомунікаційних систем та мереж Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут
Заступник голови:	Лещенко Олег Іванович	- к.т.н, доцент, в.о. завідувач кафедри електроніки, транспортних технологій та логістики
Члени комісії:	Банзак Оксана Вікторівна	д.т.н., проф., професор кафедри електроніки, транспортних технологій та логістики
	Похлебінна Таїсія Іванівна	- к.т.н, доцент, доцент кафедри електроніки, транспортних технологій та логістики
Секретар:	Шевчук Олена Вікторівна	- старший лаборант кафедри електроніки, транспортних технологій та логістики

Термін роботи комісії з 24.06.2024р. по 28.06.2024р
(5 засідань екзаменаційної комісії)

Підстава: доповідна записка т.в.о. декана ФЕАМ Лещенка О.І.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на т.в.о. декана факультету ЕАМ Лещенка О.І.

Ректор

Олександр НАЗАРЕНКО